各位

会 社 名 株式会社 ニ フ コ 本 社 所 在 地 神奈川県横浜市戸塚区舞岡町 184 番地 1 コ ー ド 番 号 7988 (東京証券取引所第 1 部) 代 表 者 名 代表取締役社長 山本 利行 責 任 者 名 取締役 兼 専務執行役員 管理本部長 鍵市 昭 (TEL 03-5476-4850)

## 連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、12月15日開催の取締役会で、当社100%出資の連結子会社である Nifco Germany GmbH がその100%出資子会社である KTW およびそのグループ会社(Kunststofftechnik Weissenburg GmbH & Co. KG, JK Industrielackierungen GmbH & Co. KG 他) を吸収合併することを、下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本合併は当社連結子会社間の合併であるため、開示事項を一部省略しております。

記

1. 合併の目的

当社グループにおけるドイツ拠点の経営の合理化・効率化を図るため合併するものです。

- 2. 合併の要旨
  - (1) 合併の方式

Nifco Germany GmbH を存続会社、KTW およびそのグループ会社を消滅会社とする吸収合併方式です。

(2) 合併の日程

1) 契約承認決議日: 2014年12月15日

2) 株主総会決議日:なし

3) 合併予定日 : 2014 年 12 月 31 日 (予定)

(3) 合併に係る割当ての内容:なし

(4) 消滅子会社の新株予約権: なし

## 3. 合併当事会社の概要

(1) 商号	Nifco Germany GmbH	KTW GmbH Co. KG およびグループ会社
(2) 本店所在地	ドイツ バイセンブルグ	ドイツ バイセンブルグ
(3) 代表者氏名	長岡昌哉	Karsten Schmidt
(4) 事業内容	持ち株会社	自動車向けプラスチック製品、製造販売
(5) 資本金	25 千ユーロ(約 3.75 百万円)	1,400 千ユーロ(約 210 百万円)
(6) 設立年	2014年	1997年
(7) 発行済株式数	なし	なし
(8) 決算期	12月31日	12月31日
(9) 大株主および	株式会社ニフコ 100%	Nifco Germany GmbH 100%
持株比率		
(10) 直前事業年度の財政状態および経営成績		
1) 純資産	42 百万ユーロ(約 63 億円)	1 百万ユーロ(約 1.5 億円)
2) 総資産	64 百万ユーロ(約 96 億円)	22 百万ユーロ(約 33 億円)
3) 1株当たり純資産		
4) 売上高		51 百万ユーロ(約 76.5 億円)
5) 営業利益		9 百万ユーロ(約 13.5 億円)
6) 経常利益		9 百万ユーロ(約 13.5 億円)
7) 当期純利益		8 百万ユーロ(約 12 億円)
8) 1株当たり当期純利益		

※1 ユーロは 150 円として換算

## 4. 合併後の状況

当該合併に際して、存続会社である Nifco Germany GmbH はその商号、本店所在地、代表者を下記のとおり変更し、事業内容、資本金および決算期については変更はありません。

(1)	商号	Nifco KTW GmbH
(2)	本店所在地	ドイツ バイセンブルグ
(3)	代表者氏名	Karsten Schmidt

## 5. 今後の業績見通し

本合併は、当社 100%出資の連結子会社によるその 100%出資子会社との再編であり、当社の業績に及ぼす影響はありません。